

Mladší žáci vybojovali na turnaji druhé místo

Již po třiatřicáté si dali dostaveníčko na hřišti fotbalistů Sokola Kněžpole na Markově mladší žáci, reprezentanti okolních základních škol, aby se utkali o Putovní pohár Rady obecního úřadu a SRPŠ při ZŠ Kněžpole. Přestože počasí nebylo ideální, neubralo to nic na odhodlání všech týmů bojovat o co nejlepší umístění. Po úvodním přivítání a zahájení místostarostou obce p. Smrtkou vylosovali kapitáni pořadí jednotlivých zápasů a mohlo se začít.



Domácí tým zdraví před zápasem svoje fanoušky

V úvodních zápasech favoritů turnaje góly nepadly, ale zejména naši hoši v souboji s Bílovicemi ukázali, že v letošním roce nebudou hrát v žádném případě podradnou roli. V průběhu utkání byli lepším týmem, ale koncovka nebyla tentokrát jejich silnou stránkou.



O každý balón bojovali hoši s velkým nasazením

Ve druhém utkání základní skupiny, které rozhodovalo o tom, kdo si zahráje finále, pokračovali kluci ve výborném výkonu. Celý zápas byli jasně lepším týmem. Dlouhé minuty nepouštěli soupeře z jeho poloviny. V prvním poločase se do branky soupeře trefil dvakrát David Otáhal. Několik příležitostí přitom ještě zůstalo nevyužito. Ve druhé půli se obraz hry příliš nezměnil. Když dal Patrik Fojtík třetí gól, mohly oslavy postupu do finále propuknout naplno.



Z každého vstřeleného gólu měli kluci velikou radost

Ve finálovém zápase s Jarošovem nebyli naši žáci bez šancí na vítězství. Hoši bojovali o každý míč a znovu byli tím lepším týmem. Neproměnili však několik slibných příležitostí ke vstřelení branky. V závěru se již projevila únava, a tak soupeř postupně hru vyrovnal. Jelikož skončilo utkání bez branek, rozhodovala o celkovém vítězi střelba ze značky pokutového kopu. Šťastnější byli kluci z Jarošova, kteří proměnili čtyři penalty, zatímco naši jen dvě.

Zklamání z neúspěšného závěru turnaje vystřídala zanedlouho radost, když kapitán David Flíbor přebíral od starosty obce p. Gajdošika zaslouženě pohár a diplom za druhé místo.



Turnaj ve výsledcích:

Jarošov-Březolupy 0:0, Místřice-Březolupy 0:5, Místřice-Jarošov 0:7, Kněžpole-Bílovice 0:0, Topolná-Bílovice 0:1, Kněžpole-Topolná 3:0. Utkání o 3.místo: Březolupy-Bílovice 0:4, finále: Kněžpole-Jarošov 0:0 (na penalty 2:4).

Nejllepší jednotlivci: hráč: Martin Horký-Kněžpole, brankář: David Kačmár-Topolná, útočník: Klára Šubardová-Bílovice, obránce: Lukáš Blizňák-Březolupy, střelec: Dominik Vaněk-Jarošov, Cena fair-play: Lukáš Belant-Místřice

Základní školu Kněžpole na turnaji reprezentovali:

David Flíbor, Michal Luběna, Robert Vlk, David Otáhal, Patrik Fojtík, Martin Horký, Lukáš Kořínek, Radek Večeřa, Rostislav Omelka, Marek Juzl, Martin Vrána, Lukáš Bělovský, Marek Hanáček, Dominik Hančík, Richard Petru, Michal Vrána, Dominik Fojtík.